

Рейтинг викладачів польської мови і літератури на факультеті східної і слов'янської філології у II семестрі 2022-2023 навчального року

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Кількість набраних голосів	Рейтинг
1.	Яковенко Яніна Василівна	7	9,86
2.	Сидяченко Наталія Георгіївна	7	7,86
3.	Мінєнкова Наталія Євгенівна	7	7,14
4.	Шульгун Мадлена Едуардівна	1	1

Зауваження/ пропозиції студентів щодо поліпшення викладання на факультеті східної і слов'янської філології

1.	Яковенко Яніна Василівна – це викладачка, завдяки якій я полюбила польську мову і вчила її із задоволенням. Весь навчальний рік вона нас мотивувала і допомагала навіть із позанавчальними справами. Пані Яніна просто найкраща викладачка у світі♥
2.	Пані Яніна Яковенко найкраща викладачка яку я тільки знаю, і ми дуже пишаємося нею, любимо та поважаємо її, вона допомогла нам полюбити польську мову та засвоїти програму першого курсу, навіть більше. Навчила нас поважати одне одного та підтримувати у такі складні часи. Ми часто дивилися фільми, відео та мультики польською мовою, обговорюючи персонажів, їхні вчинки та події, які там відбувалися, вивчали нові слова, граматику та вчилися говорити все більші і більші речення. Вона завжди підтримує нас, та допомагає у будь-який час доби, іноді в мене складається таке враження що Яніна Василівна не спить ніколи, адже завжди відповідає на повідомлення та допомагає у будь-який час доби, тому я почав надсилати виконані домашні завдання зранку, щоб Пані Яніна виспалася і добре себе почувала 🐾 Це людина з якою подобається працювати, хочеться ходити на пари і дуже соромно, коли вчасно не виконаєш чогось або забудеш відправити, і навіть коли дуже лінь щось робити - совість не дозволить уникнути виконання домашнього завдання. Ми дуже сумуємо за часом, коли в нас було очне навчання, і дуже хочемо щоб Яніна Василівна викладала у нас на другому курсі також. На початку нашого навчання в КНЛУ ми відчували себе першокласниками, яких перша вчителька навчає писати і читати по складах, але тепер ми першокурсники, і ми вчилися писати та читати польською мовою разом з Яніною Василівною. Вона стала для нас другою мамою, перетворила нудні заняття на цікаві та інформативні, заняття, які не хочеться пропускати, навчила жити і не падати духом навіть в найважчі часи для нашої країни, в часи обстрілів, блекаутів, війни. Допомогала нам з проблемами, які виникали з іншими викладачами та радила, як діяти в певних ситуаціях, цікавилася нашим навчанням та успішністю на інших дисциплінах та завжди нас підтримувала, хоча цим мала займатися наша кураторка Олена Палатовська, яку ми бачили лише на посв'яті і після цього не мали жодного контакту з нею(Це найкраща викладачка, і я бажаю кожному викладачеві брати приклад з Пані Яніни